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از نظر تعداد سوالات و صففاات بفه دقفت مفورد      قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را   -
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 گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد. صورت پس از پایان آزمون هیچ

 باشد. حساب معمولی مجاز می استفاده از ماشین   -

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

 معاونت آموزشی

 داروسازی و تخصصیدبیرخانه شورای آموزش 

 مرکز سنجش آموزش پزشکی

 

 دومین دوره آزمون 

 کشور  از ارزیابی علمی دانشجویان شاغل به تحصیل در خارج

 های داخل متقاضی انتقال به دانشگاه

 (به بعد 9102 ی های اول ژانویه ویژه ورودی)
 

 رشته: داروسازی
 

 022تعداد سوالات:   

 02تعداد صفاات:   

 دقیقه 022زمان پاسخگویی: 
 

 

 مشخصات داوطلب

  ..................................................... نام:

  ............................... نام خانوادگی:

  ................................ شماره کارت:

 

 

 

 

 

 

 
 

 2020ماه  دی

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k



 0019دی ماه  داروسازیرشته:   به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 

0 

 آناتومی

  :جزبشود،  می زیر تشکیلهای  همه استخواننام از  یا بی (Hip bone) استخوان هیپ -0
 ساکروم یا خاجی الف(
   ای ایلیوم یا خاصره ب(
   ایسکیوم یا نشیمنگاهی ج(
 شرمگاهیپوبیس یا  د(

 شود؟ می زیر دیدههای  از استخوان یک کدامو برجستگی دلتوئید به ترتیب در  خط خشن )لینا آسپرا( -9
  )گیجگاهی( تمپورال - )درشت نی( تیبیا   الف(
   زند زبرین )رادیوس( - )اولنا( زند زیرین ب(
   هومروس )بازو( - )ران( فمور   ج(
 ترقوه )کلاویکول( - کتف )اسکاپولا(   د(

  ؟شود ینممحسوب  (cranium)کاسه سر های  استخوان وجز یک کدام -3
   سری( )پس تالیپ یاکس الف(
 )گیجگاهی( تمپورال ب(
   پالاتین )کامی( ج(
 ای( )اهیانه تالیپار د(

 عضلات جدار شکم از سطح به عمق شامل:  -0
 عرضی شکمی -خارجی مایل -راست شکمی الف(
 عرضی شکمی -مایل خارجی -مایل داخلی ب(
   مایل خارجی -راست شکمی -شکمی عرضی ج(
    شکمی عرضی -مایل داخلی -مایل خارجی د(

 معیار نامگذاری عضله دلتوئید و براکیالیس به ترتیب چیست؟ -5

 شکل -محل قرارگیری الف(
   گیریمحل قرار -شکل  ب(
   مبدا و مقصد -اندازه ج(
  دهنده اجزا تشکیل -جهت فیبرها   د(

 در کدام حفره قلب قرار دارد؟ قوسی به ترتیب )کریستا ترمینالیس( و نوار ستیغ انتهایی -6

 دهلیز راست -دهلیز چپ  الف(
  راست بطن - دهلیز راست   ب(
   دهلیز چپ -بطن چپ  ج(
 بطن چپ - بطن راست د(

 ساز طبیعی قلب کدام است و در کجا قرار دارد؟ضربان -7

 دهلیز راست -SA  گره الف(

 دهلیز چپ -SA  گره ب(

 دهلیز چپ -AV  گره ج(

 دهلیز راست -AV  گره د(
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   وریدهای سطحی اندام فوقانی و تحتانی به ترتیب کدام است؟ -8
 فمورال -بازیلیک الف(
   تیبیال -براکیال ب(
   ایلیاک   -اگزیلاری   ج(
 سافنوس -سفالیک   د(

   ؟کند می خونرسانی به دستگاه گوارش منفرد زیرهای  ریاناز ش یک کدام -2
 مزانتریک فوقانی الف(
   مزانتریک تحتانی   ب(
   تنه سلیاک ج(
 کلیوی د(

 د؟نشو می ترتیب در کدام ارگان دستگاه گوارش دیدهعرضی به های  و چین تنیاکولی -01
 معده -روده کوچک الف(
   روده کوچک -روده بزرگ ب(
   معده -روده بزرگ ج(
 روده بزرگ -روده کوچک د(

   باشند؟میجزء احشاء داخل صفاقی  ها در کدام گزینه، همه ارگان -00
 ، کلیه، سیگموئیدمعده الف(
   کولون صعودی، کولون عرضیسیگموئید،  ب(
  ، دئودنومحالب کولون عرضی، ج(
 کولون عرضی، معده، سیگموئید د(

 کند؟ می در برابر کدام مهره از دیافراگم عبور)از چپ( تحتانی به ترتیب  و ورید اجوف مری -09

  T8 - T10 الف(

 T12 -  L1 ب(
  T8 - T9 ج(
  T11 - T10 د(

 ؟یا حسی هستند فقط حرکتی به ترتیب ب مغزی زیراعصا -03

 )بویایی( 1زوج  - )ابدوسنت( 6زوج  الف(

   )واگ( 11زوج  - )صورتی( 7زوج  ب(
   )محرکه چشم( 3زوج  - )بینایی( 2زوج    ج(
 تعادلی( -)شنوایی 8زوج  - )سه شاخه( 5زوج    د(

   لوب نیمکره مخ قرار دارد؟ سطح ودر کدام  حرکتی تکلم )بروکا(ناحیه  -00
 پیتال( سری )اکسی پس -داخلی الف(

 اهیانه )پاریتال( -فوقانی ب(
   گیجگاهی )تمپورال( -تحتانی   ج(
 پیشانی )فرونتال( -خارجی د(
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  :جزبمام ساختارهای زیر اتصال دارد، به ت (Falx cerebri)داس مغز  -05
 )فرونتال( پیشانیاستخوان  الف(
   ای )اسفنوئید( استخوان پروانه ب(
   استخوان پرویزنی )اتموئید(   ج(
  چادر مخچه     د(

 :بجز، شوند می زیر احاطههای  ها توسط همه لایه کلیه -06
 چربی اطراف کلیه د( کلیوی صفاق ج(   کپسول کلیوی ب( فاسیای کلیوی الف(

 :بجز، موارد زیر است شامل همه در گوش لابیرنت استخوانی -07
 حلزون د(   رکابی ج( وستیبول ب( مجاری نیمدایره   الف(

 کدام است؟  (Pharyngeal tonsil)محل قرارگیری لوزه حلقی -08

 جدار خلفی حلق دهانی   الف(

 جدار خلفی حلق بینی ب(
 جدار خارجی حلق دهانی   ج(
 خارجی حلق بینیجدار  د(

 :بجز، باشد می چشم شامل همه موارد زیر عصبی لایه -02
 لکه بینایی الف(
   (Ora Serrata)دار  حاشیه دندانه ب(

   سلول مخروطی ج(
 مجرای شلم د(

   شوند؟ می مخروط انتهایی و پیرامیدها به ترتیب در کدام ساختارها دیده -91
   النخاع بصل - نخاع الف(
 کورتکس مغز - مغز میانی ب(

 مغز بینابینی - پل مغزی ج(
 هیپوتالاموس - تالاموس د(

 شیمی عمومی

  کلوین چه ترتیبی دارند؟ 928بر اساس افزایش آنتروپی استاندارد در دمای  Ar, F2, CH3Fگازهای  -90
 CH3F>F2>Ar الف(

   CH3F>Ar>F2 ب(
 F2>Ar>CH3H ج(

 Ar>F2>CH3F د(

   کدام حالت در مورد انجماد آب در دماهای کمتر از صفر درجه سلسیوس صحیح است؟ -99
 منفی G∆منفی،  S∆منفی،  H∆ الف(
 منفی G∆منفی،  S∆مثبت،  H∆ ب(
 مثبت G∆مثبت،  S∆مثبت،  H∆ ج(
 مثبت G∆منفی،  S∆مثبت،  H∆ د(
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   (KF=1.9)مولال چند درجه است؟  9نقطه انجماد محلول آبی اتیلن گلیکول با غلظت  -93
 -2 د( 2+ ج( -3.8 ب( 3.8+ الف(

   آبی زیر بالاترین نقطه جوش را دارند؟های  از محلول یک کدام -90
 M C6H12O6 1.25 الف(

 M KNO3 1.25 ب(

 M Ca(NO3)2 1.25 ج(

  M NaCl 1.25 د(

 ؟چه نوع نیروی بین مولکولی وجود دارد NCl3و  N2 ، NH3به ترتیب در ترکیبات  -95
  دو قطبی-لاندن، هیدروژنی، دوقطبی الف(
  لاندون، دوقطبی، هیدروژنی-قطبیدو ب(
 CrO قطبیدو-هیدروژنی، هیدروژنی، دوقطبی ج(

 هیدروژنی، لاندون، لاندون (د

   هنگام فرایند افزایش حجم یک بالن در اثر حرارت کدام گزینه زیر صحیح است؟در  -96
 منفی است.  wمثبت و علامت  qعلامت  الف(
  منفی است. wمنفی و علامت  qعلامت  ب(
 مثبت است. wمثبت و علامت  qعلامت  ج(

 مثبت است. wمنفی و علامت  qعلامت  د(

   باشد؟ می نادرستزیر های  از نامگذاری یک کدام -97
   Ag2CrO4سیلور کرومات  الف(
  H2Sهیدروسولفوریک اسید  ب(
  Co2S3سولفید  اکسیدکربن تری دی ج(
CuI2یداید  (II)کاپر  د(

   

   باشد؟ می نادرستاز ترکیبات زیر  یک کدامی فرمول شیمیائ -98
  KHSO3پتاسیم هیدروژن سولفیت  الف(
  RbO2روبیدیوم پراکسید  ب(
   HOBrهیدروبروموس اسید  ج(
  2SO4(NH4)آمونیوم سولفات  د(

  محاسبه نمائید. (mL of 0.6 M MgCl2 50)یون منیزیم را در محلول الکترولیت قوی های  مول تعداد میلی -92
 mole 3 د(  mole 6 ج(  mmole 60   ب( mmole 30 الف(

   باشد؟ می از جملات زیر درست یک کدام  -31
 باشند.   می آل دلایل انحراف از قانون گاز ایده اندازه ذرات گاز + نیروهای بین ذرات گاز از الف(
   کنند. می ل تبعیتآ فشارهای بالا از قانون گاز ایدههای کم و  همه گازها در حرارت ب(
   کنند. می تبعیت آل ایدههای بالا و فشارهای بالا از قانون گاز  همه گازها در حرارت ج(

   کنند. می تبعیت آل ایدههای کم و فشارهای کم از قانون گاز  همه گازها در حرارت د(
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CO3کدام گزینه در مورد ساختار آنیون کربنات  -32
  باشد؟ می درست -2

 یون ساختار هرمی دارد.   الف(
   یون ساختار مسطح دارد. ب(
   یون ساختار چهاروجهی دارد. ج(
 یون ساختار هرم با قاعده مثلثی دارد.   د(

 باشد؟   می درست ICl3کدام گزینه در مورد ساختار مولکول  -01
 باشد.   می Tساختار مولکول به شکل حرف  الف(
   باشد. می ساختار مولکول مثلثی و مسطح ب(
   باشد. می ساختار مولکول اکتاهدرال ج(
 باشد.   می ساختار مولکول چهاروجهی د(

  ، هیبریداسیون اتم سولفور را تعیین نمائید.SF6در مولکول  -00
  sp الف(
sp ب(

3  

sp ج(
3
d

2  

sp د(
3
d 

 باشد؟   می از جملات زیر درست یک کدام -09
 در ترکیبات دیامغناطیس الکترون فرد وجود دارد.   الف(
 در ترکیبات پارامغناطیس الکترون فرد وجود دارد. ب(
 شوند.   می ترکیبات دیامغناطیس به درون میدان مغناطیسی کشیده ج(
  شوند. میدان مغناطیسی کشیده نمیه درون ترکیبات پارامغناطیس ب   د(

 باشد؟   می از جملات زیر درست یک کدام -03
 شکستن دومین پیوند مولکول آب نسبت به اولین پیوند انرژی بیشتری نیاز دارد. الف(
 باشد. می گرها شیمیایی وابسته به غلظت واکنشهای  تغییر آنتالپی واکنش ب(
 گرها باشد واکنش خود به خود است. توی گرمایی واکنشها پایین تر از مح فراوردهاگر محتوی گرمایی  ج(
 تواند متغیر باشد. می بر اساس قانون هس مجموع تغییرات محتوی گرمایی واکنش بسته به تعداد مراحل انجام واکنش د(

والان در لیتار   اکای  باشد. غلظت را بر حسب میلای  می لیتر میلی 011های سدیم در  یونگرم  میلی 93محلولی حاوی   -00

mEq/L  .تعیین نمائید(Na= 23 g/mol) 

 mEq/L 10 الف(
   mEq/L 0.01 ب(
   mEq/L 23 ج(
 mEq/L 100 د(

   باشد. اتم مرکزی در این مولکول از چه هیبریداسیونی استفاده کرده است؟ می ساختار مولکولی چهاروجهی -05
  sp الف(

sp ب(
2   

sp ج(
3   

sp د(
3
d 
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 شیمی آلی

 محصول واکنش ذیل کدام است؟ -06

 
 

  د(  ج(  ب(  الف(
 

 محصول واکنش زیر کدام است؟ -07

 

  ب(    الف(

  د(    ج(

 حاصل واکنش زیرکدام گزینه است؟ -08

 
 

 الف(
   

  ب(

 

  د(    ج(

 

   تر است؟ کدام حلال مناسب SN1برای واکنش   -02
 اتر اتیل دی د( دی متیل سولفوکسید ج( هگزان ب( متانول الف(
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 کند؟ کدام استخلاف بیشترین سرعت هیدرولیز قلیایی را در ترکیب ذیل ایجاد می -51

 
 H د( OCH3 ج( Br ب( NO2 الف(

 های زیر کدام است؟ محصول نهایی سلسله واکنش -50

 
 

  ب(    الف(

  د(    ج(

  

 ترتیب واکنش پذیری مشتقات اسیدهای کربوکسیلیک در کدام گزینه صحیح بیان شده است؟   -59

  الف(

  ب(

  ج(

  د(

 محصول واکنش زیر چیست؟ -53

  

  ب(    الف(

  د(    ج(
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 محصول اصلی واکنش زیر کدام است؟ -50

   

  ب(   الف(

  د(   ج(

 محصول اصلی واکنش زیر کدام است؟ -55

 

  ب(    الف(

  د(    ج(

 محصول اصلی واکنش زیر کدام است؟ -56

 

  ب(   الف(

  د(    ج(
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 محصول اصلی واکنش زیر چیست؟ -57

 

  د(  ج(  ب(  الف(

 محصول اصلی واکنش زیر کدام است؟ -58

 

  ب(    الف(

  د(    ج(

   کدام کربوکاتیون از همه پایدارتر است؟ -52

  ب(    الف(

  د(    ج(

  قدرت بازی بیشتری دارد؟ یک کدام -61

  د(  ج(  ب(  الف(

   محصول اصلی واکنش زیر کدام است؟ -60

 

  د(  ج(  ب(  الف(
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 محصول واکنش زیر کدام است؟ -69

 

  د(  ج(  ب(  الف(

 است؟ نادرستینه زترتیب قدرت اسیدی در گ -63

 HI>HBr د( H2S<H2O ج( H2O>NH3 ب( H2O<HF الف(

 دارد؟ یشتریکدام ترکیب خاصیت اسیدی ب ،شیمیاییبا توجه به ساختمان  -60

 

 R=H د( R= -Cl ج(  R= -OCH3 ب( R= -NH3 الف(

 محصول واکنش زیر کدام است؟ -65

 

  د( شود واکنش انجام نمی ج(  ب(  الف(

 نام شیمیایی ترکیب زیر به روش آیوپاک چیست؟ -66

 
 پروپانول-برومو-2-سیکلوهگزیل الف(
 اول  -1-سیکلوهگزیل پروپان-3-برومو-2 ب(

  سیکلوهگزیل پروپان-برومو-2-هیدروکسی-1 ج(
 سیکلوهگزیل پروپان  -برومو-2 د(
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 نام ترکیب زیر براساس قوانین ایوپاک کدام است؟ -67

 
 بنزیل بوتان-1-مرکاپتو-2 الف(
 تیول-2-بوتان-فنیل-1 ب(
 بوتان-فنیل-4-تیو-3 ج(
 بوتان-فنیل-1-مرکاپتو-2 د(

 محصول واکنش زیر کدام است؟ -68

 

  د(  ج(  ب( الف( 

 شود؟   می کدام گزینه در محیط اسیدی منجر به ترکیب روبرو -62

 

 ب(   الف( 

  د(   ج( 

 باشد؟ می محصول واکنش روبرو کدام گزینه -71

   

  د(  ج(  ب( الف( 

 بیوشیمی

ای از منحنی کاه در اثار بااز اضاافه      در منحنی تیتراسیون یک اسید ضعیف به وسیله یک محلول قلیایی، در نقطه -70

  آید، کدام رابطه صحیح است؟ می به وجود pHشده، حداقل تغییر در 
 pK = ½ pH د( pK = pH ج( pK < pH ب( pK > pH الف(
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 افزایش همه موارد زیر باعث کاهش میل ترکیبی هموگلوبین با اکسیژن و افزایش آزادسازی اکسیژن از هموگلاوبین  -79

 :بجزشوند،  می
 بیس فسفوگلیسرات 2,3غلظت  الف(
 CO2فشار  ب(

 pH ج(

 دما د(

 آنزیم صحیح است؟کننده الوستریک  کدام گزینه در مورد تنظیم -73
 کند. می معین آنزیم را تثبیت یبا اتصال به جایگاهی غیر از جایگاه فعال، یک شکل فضای الف(
 کند.   می با جدا کردن یک قسمت از آنزیم و تبدیل پیش آنزیم به آنزیم فعال عمل ب(
 کند.   می با اتصال به جایگاه فعال با سوبسترا رقابت ج(
 کند.   می دفسفریلاسیون آنزیم، آن را فعال یا غیرفعال -با تغییر فسفریلاسیون  د(

  بیوتین در انجام چه واکنشی نقش کوآنزیم دارد؟ -70
 جدا کردن هیدروژن الف(
 انتقال گروه کربوکسیل ب(
 انتقال عامل آمین ج(
 ها به یکدیگر تبدیل ایزومر د(

 کدام است؟ Δ18:2;9,12اسید لینولئیک  (ω)عدد اومگا  -75
 12 د( 9 ج( 6 ب( 3 الف(

  مهمترین آنزیم محدودکننده و کلیدی مسیر گلیکولیز کدام است؟ -76
 آلدولاز الف(
 تریوز فسفات ایزومراز ب(
 فسفوگلیسروموتاز ج(

 کینازفسفوفروکتو د(

بالاتری از گلوکز های  شود که آنزیم گلوکوکیناز نسبت به آنزیم هگزوکیناز در غلظت می از موارد زیر باعث یک کدام  -77

 فعالیت داشته باشد؟
 تر از هگزوکوکیناز پایین Vmax الف(
 بالاتر از هگزوکوکیناز Km ب(
 میل ترکیبی بیشتر گلوکوکیناز برای گلوکز ج(

 اثر مهاری گلوکز روی گلوکوکیناز د(

 ؟سرنوشت لاکتات تولید شده از گلوکز در عضلات در حین انجام فعالیت فیزیکی کدام است -78

 شود.   می در بافت عضله در هنگام استراحت مجدداً به گلوکز تبدیل الف(
 شود.  می به بافت کبد منتقل شده و در آنجا تبدیل به گلوکز ب(
 شود.   می از طریق ادرار دفع ج(

 شود.   می قرمز مصرفهای  گلبولدر جریان خون و در  د(
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به سوبسترای  Aچرخه کربس به صورت کمپلکس چند آنزیمی بوده و با اضافه کردن کوآنزیم های  از آنزیم یک کدام -72
 کند؟ می خود، سوکسینیل کوآ تولید

 ایزوسیترات دهیدروژناز الف(
 آلفا کتوگلوتارات دهیدروژناز ب(
 دهیدروژنازسوکسینات  ج(
 مالات دهیدروژناز د(

 شود؟ می در زنجیره انتقال الکترون ATPدی نیتروفنل از چه طریق سبب کاهش تولید  0و  9 -81
 میتوکندری افزایش اختلاف غلظت پروتون بین داخل و فضای بین دو غشای الف(
 از غشای داخلی میتوکندری ADPو  ATPمهار انتقال  ب(
 جلوگیری از جفت شدن فسفریلاسیون و انتقال الکترون ج(
 مهار اجزای زنجیره انتقال الکترون   د(

 داخل سلولی نقش دارد؟ NADPHاز مسیرهای متابولیک گلوکز در تأمین  یک کدام -80
 گلیکولیز الف(
 گلوکونئوژنز ب(
 تجزیه گلیکوژن ج(
 پنتوزفسفات د(

  گیرد؟ می زیر صورتهای  از آنزیم یک کدامتجزیه تری اسیل گلیسرول در بافت چربی عمدتاً توسط  -89
 لیپوپروتئین لیپاز الف(
 پانکراتیک لیپاز ب(
 لیپاز حساس به هورمون ج(
 فسفولیپاز د(

 شود؟ می غذایی ساخته زیر در روده و از منشأ لیپیدهای موجود در رژیمهای  از لیپوپروتئین یک کدام -83
 شیلومیکرون د( IDL ج( VLDL ب( LDL الف(

  کند؟ می بیماری شربت افرا در اثر نقص در متابولیسم کدام دسته از اسیدهای آمینه بروز -80
 اسیدهای آمینه شاخه دار الف(
 اسیدهای آمینه خنثی ب(
 اسیدهای آمینه آروماتیک ج(
 سولفورداراسیدهای آمینه  د(

 ؟گیرد می از ترکیبات زیر صورت یک کدامتولید بیلیروبین کونژوگه به کمک  -85

 سولفات الف(
 گلوکورونیک اسید ب(
 تورین ج(
 گلایسین د(

 کند؟ می داروی متوترکسات از طریق مهار کدام آنزیم در سنتز نوکلئوتیدها اختلال ایجاد -86
 ریبونوکلئوتید ردوکتاز الف(
 آمیدوترانسفراز PRPPگلوتامین  ب(
 سنتتاز PRPP ج(
 دی هیدروفولات ردوکتاز د(

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @pharm_k



 0019دی ماه  داروسازیرشته:   به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه

 

05 

 شود؟ می تلقی (missense)جهش بدمعنی  DNAاز تغییرات  یک کدام -87
 تغییر کدون یک اسید آمینه به کدون خاتمه الف(
 (Frame shift)تغییر قاب خواندن  ب(

 کدون یک اسید آمینه به اسید آمینه دیگر تغییر ج(
 حذف یک یا چند نوکلئوتید د(

  کنند؟ می زیر را مهارهای  از ناقل یک کدامگلیکوزیدهای قلبی نظیر دیجیتالیس  -88
 روده های  در سلولناقل گلوکز  الف(
 ناقل آنیون در غشای گلبول قرمز ب(
 کانال کلسیم   ج(
 پتاسیمپمپ سدیم  د(

 زیر دارای خاصیت تیروزین کینازی است؟های  از هورمون یک کدامگیرنده  -82
 انسولین د( نفرین اپی ج( گلوکاگن ب( استروژن الف(

  زیر بیشترین تأثیر را در افزایش بازجذب سدیم در کلیه دارد؟های  از هورمون یک کدام -21
 گلوکوکورتیکوئیدها الف(
 مینرالوکورتیکوئیدها ب(
 هورمون پاراتیروئید ج(

 دیورتیک هورمون آنتی د(

 فیزیولوژی

 در یک حجم مشخص، فشار اسمزی محلول یک مولار کدام بیشتر است؟  -20
 کلرور پتاسیم   د(   کلرور آلومینیم ج( کلرور سدیم   ب( کلرور کلسیم   الف(

 مشترک است؟ یف و اسکلتعضله صا نیمورد ب کدام -29
 به عمق سلول یعرضهای  غشا و انتشار آن توسط لوله یخودبخود ونیزاسیدپلار وقوع الف(
 یمیوابسته به ولتاژ سد یها عمل به باز شدن کانال لیفاز بالارو پتانس یوابستگ ب(
 انقباض-کیتحر نگیدر ضمن کوپل میتوسط کلس ینوزیسر مفعالیت  میتنظ ج(

 مدرون سارکوپلاس میکلس ونیغلظت  شیانقباض به افزا-کیتحر نگیکوپل یوابستگ د(

 کدام گزینه صحیح است؟ ،در ارتباط با عوامل موثر بر میزان مصرف اکسیژن قلب -23
 .تاثیر است افزایش اندازه قلب بر میزان آن بی الف(
 .دهد می افزایشکاهش فشار خون میزان آن را  ب(
 .افزایش ضربان قلب تاثیری بر میزان آن ندارد ج(
 .شود می میزان آن با افزایش کانترکتیلیتی زیاد د(

 زیر است؟های  از ویژگی یک کدامدر مقایسه با گردش خون سیستمیک، گردش خون ریوی دارای  -20
 جریان خون بیشتر الف(
   مقاومت عروقی کمتر   ب(
  بالاترفشار مویرگی    ج(
  زیادترده قلبی  ونبر   د(
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 از موارد زیر مرتبط است؟ یک کداماکسیژن به سمت راست با  -منحنی تفکیک هموگلوبین متمایل شدن -25
 افزایش افینیتی هموگلوبین به اکسیژن الف(
  ظرفیت انتقالی هموگلوبین زیاد شدن ب(
   P50افزایش میزان  ج(
 ها در بافتکاهش آزادسازی اکسیژن  د(

 رد؟یگ می بزاق در خواب صورت دیمهار تول ر،یمورد ز کدام قیاز طر  -26
 ناریآس یها سلول نیکول لیاست ینیکوتینهای  رندهیگ کیتحر الف( 

 ینیموسکارهای  رندهیو گ کیپاراسمپات ستمیس مهار ب(
 کیبتا آدرنرژهای  رندهیو گ کیسمپات ستمیس کیتحر ج(
 وابسته به ولتاژ   یها کانال قیاز طر میمهار ورود کلس د(

 شود؟ می معده دیترشح اس کیباعث تحر مورد کدام -27
 نیپروستاگلند الف(
 نیسوماتواستات ب(
   نیستامیه   ج(
 نیآتروپ د(

 است؟ وزیسیپرن یعلت آنم، نیتامیکمبود کدام و -28
 E د(   D ج(   B6 ب( B12 الف(

 شود؟ می ( واسطهIP3سه فسفات ) تولینوزیاثر کدام هورمون با مداخله ا  -22
 Follicle-stimulating hormone الف(

 Growth hormone-releasing hormone ب(
   Luteinizing hormone ج(
 Thyroid-stimulating hormone د(

 شود؟ می نیموجب کاهش ترشح پرولاکت یک کدام -011
 نیپتیبروموکر د(  خواب ج(  استرس ب( استروژن   الف(

 کدام است؟ نیتفاوت اثر گلوکاگن با انسول -010
 .شود می غلظت آنها شیباعث افزا نیانسول کهیدر حال شود، می چرب خون یدهایموجب کاهش غلظت اس گلوکاگن الف(
 .شود می غلظت آن شیباعث افزا نیانسول یشود ول می خون یدهایموجب کاهش غلظت کتواس گلوکاگن ب(
 .شود می آنها شیو گلوکاگون باعث افزا زیو گلوکونئوژنز زیکوژنولیباعث کاهش گل نیانسول ج(
 شود. می گلوکاگن موجب کاهش غلظت گلوکز خون که یشود درحال می غلظت گلوکز خون شیباعث افزا نیانسول د(

 از انتهای اعصاب درد ، اساس کاهش درد توسط اپیوئیدها است؟ مهار رهایش کدام نوروتراسمیتر -019
 دوپامین د(  سروتونین ج(   نفرین نوراپی   ب(           Pماده  الف(

 دهد؟ می رخ ریمورد ز کدام ه،یشبک یفتورسپتورهادنبال برخورد نور به ه ب -013
 استرآز یو فسفود نیترانسدوس مهار الف(
 فتورسپتورها ونیزاسیدپلار ب(
 -cis retinal 11به  all-trans retinalشدن  لیتبد ج(
 رندهیدر سلول گ cGMPکاهش سطح  د(
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 ؟ستین Mechanoreceptor یحس رندهیکدام گ -010
                          ینیپاچ اجسام الف(
   ییایبوهای  رندهیگ ب(  
                 دیکاروت نوسیس یبارورسپتورها ج(  
              یزیدهل ستمیمژکدار س یها سلول   د(

 تفاوت اعصاب سمپاتیک و پاراسمپاتیک کدام است؟ -015
 ای پاراسمپاتیکی است. تر از فیبرهای پیش عقدهیکی بلند ای سمپات عقده فیبرهای پیش الف(
 ای پاراسدمپاتیکی  پدیش عقدده   کده از انتهدای اعصداب    ای سدمپاتیکی نورآدرندالین درحدالی    از انتهای اعصاب پیش عقدده  ب(

 .شود می کولین آزاد استیل
  ای سمپاتیکی است. تر از فیبرهای پس عقده ای پاراسمپاتیکی کوتاه فیبرهای پس عقده ج(

 .ای پاراسمپاتیکی نیکوتینیک است عقدههای  که گیرنده حالیای سمپاتیکی آدرنرژیک در عقدههای  گیرنده د(

 ؟نیستمیلیمتر جیوه  011جزء پاسخ اتونومیک مرکز وازوموتور به کاهش فشار شریانی کمتر از  یک کدام -016
 افزایش ضربان قلب به دلیل افزایش فعالیت سمپاتیک الف(
   ای و کانترکتیلیتی عضله قلبی افزایش حجم ضربه ب(
   پذیری وریدها و تغییر در بازگشت وریدیافزایش حجم ج(
  ها کل محیطی به دلیل انقباض آرتریولافزایش مقاومت    د(

 ؟دهد نمیرخ آنژیوتانسین در پاسخ به خونریزی  -فعال شدن سیستم رنین به دنبال یک کدام -017
 فعال کردن مکانیسم تشنگی و تحریک خوردن آب الف(
  هیدروژن -کاهش میزان فعالیت معاوضه گر سدیم    ب(
  ها و افزایش مقاومت کل محیطی انقباض آرتریول   ج(
  افزایش بازجذب سدیم به دلیل افزایش آلدسترون   د(

 است؟ نادرستاز موارد زیر  یک کدامدر ارتباط با جریان خون عروق کرونر  -018
 .سیستم عصبی اتونوم نقش مهم و کلیدی در کنترل آن دارد الف(
 .یابد می در حین سیستول به دلیل فشار مکانیکی کاهش   ب(
 .شود می تماما توسط فاکتورهای متابولیکی موضعی کنترل   ج(
 .شود می با افزایش کانترکتیلیتی میوکارد میزان آن زیاد   د(

 از موارد زیر دارای بیشترین میزان کلیرانس کلیوی است؟ یک کدام -012
 سدیم الف(
   اسیدهای آمینه ب(
   اینولین ج(
 پاراآمینوهیپوریک اسید د(

 است؟ نادرست یک کدامپردازش سدیم در نفرون های  در ارتباط با مکانیسم -001
 .شود می نفرون انجام بازجذب سدیم در تمامی قطعات مختلف الف(
 یابد. می نسبت غلظت سدیم در مایع توبولی به پلاسما در توبول ابتدایی افزایش ب(
 .شود می به دلیل بازجذب زیاد، کمتر از یک درصد سدیم فیلتره شده در ادرار دفع ج(
 .کپسول بومن به پلاسما برابر با یک است موجود درنسبت غلظت سدیم در مایع  د(
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 داروسازیفیزیک 

 زیار های  از رادیوایزوتوپ یک کدامرود،  می کاره در تشخیص بای  ترین رادیوایزوتوپ که در پزشکی هسته پرمصرف -000

  باشد؟ می
 131-ید الف(
   68-گالیوم ب(
   99m-تکنسیوم ج(
    99-مولیبدن د(

18برای اسکن بیماری که رادیوداروی  -009
F-FDG شاود( تجاویز    می از طریق نشر ذرات پوزیترون واپاشیده 08-)فلوئور

   رود؟ می کاره های زیر ب از دستگاه یک کدامشده است، 
 CT-Scan الف(

 MRI ب(
   سونوگرافی ج(
 PETپت های  دوربین د(

 ایکاس و گاماا  هاای   نشارکننده تاابش  های  های زیر، بهترین روش حفاظت در برابر رادیوایزوتوپ از روش یک کدام -003

   باشد؟ می
  کاهش فاصله از منبع تولید تابش همراه با کاهش زمان در معرض تابش و استفاده از حفاظ مناسب الف(
  افزایش فاصله از منبع تولید تابش همراه با کاهش زمان در معرض تابش و استفاده از حفاظ مناسب ب(
  تابش همراه با افزایش زمان در معرض تابش و استفاده از حفاظ مناسبافزایش فاصله از منبع تولید    ج(
 باشد می فاصله و زمان نقش چندانی در حفاظت ندارند و بهترین راهکار استفاده از حفاظ مناسب د(

   باشد؟ می کدام گزینه در مورد کشش سطحی مایعات صحیح -000
 دهند. می را افزایشها کشش سطحی مایعات  سورفکتانت الف(
   کند. می با افزایش دما، کشش سطحی مایعات کاهش پیدا ب(
 یابد.   می با افزایش قدرت نیروی بین مولکولی، کشش سطحی کاهش   ج(
  یابد.   می با افزایش ویسکوزیته، کشش سطحی کاهش   د(

   لارایزر دوم چه نسبتی با نور غیر پلاریزه اولیه دارد؟درجه باشد، شدت نور خروجی از پ 61اگر زاویه دو پلارایزر  -005
  یک چهارم الف(
    یک هشتم ب(
    یک دوم ج(
 یک سوم د(

 شیمی تجزیه

   شود؟ می زیر رسوب کلوئیدی تشکیلهای  از حالت یک کدامدر هنگام تشکیل رسوب، در  -006
  زایی باشد. سرعت رشد ذره بیشتر از سرعت هسته الف(
  در هنگام تشکیل رسوب محلول گرم شود.   ب(

   زایی بیشتر از سرعت رشد ذره باشد. سرعت هسته   ج(
 کم و همراه با هم زدن اضافه شود. دهنده کم عامل رسوب   د(
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Clمولار از  0/1لیتر محلول با غلظت  میلی 911جهت تهیه  -096
( ماورد  MW= 244) BaCl2.2H2O، چند گرم ماده جامد -

  نیاز است؟
 66/3   د(  44/2   ج( 22/1   ب( 88/4 الف(

 0/1نیتارات نقاره   لیتار   میلی 31( در آب حل شد و به آن FW =35.5یک نمونه به وزن یک گرم حاوی یون کلرید ) -097

مولار تیتر شد. درصد یون کلراید در  0/1با غلظت  KSCNلیتر محلول  میلی 01د. مازاد نیترات نقره با مولار اضافه ش

   نمونه چقدر است؟
  5/1 د( 2/14   ج( 5/3 ب( 1/7 الف(

 ؟  رود نمیکار اهشی به ک-اکسایشهای  از ترکیبات زیر به عنوان تیترانت در تیتراسیون یک کدام -098
Ce ب( KMnO4 الف(

Fe ج( +4
S2O3 د( +2

2- 

از  (V2، حجم اسید مصرف شده در حضور متیل اورانژ )HClسدیم کربنات با  اگر در تیتراسیون یک مخلوط ناخالص  -092

ترکیاب احتماالی ایان    (، V2 < 2V1تر باشد ) کوچک (V1دو برابر حجم اسید مصرف شده در حضور فنول فتالئین )

 مخلوط چیست؟
 کربنات سدیم کربنات و سدیم بی الف(

   فقط سدیم کربنات ب(
 کربنات فقط سدیم بی ج(
 سدیم کربنات و سدیم هیدروکسید د(

 ست؟  صحیح اکاهشی -اکسایشهای  کدام جمله در مورد تیتراسیون -031
 شود. می به عنوان تیترانت استفاده I2در روش یدیمتری،  الف(

  شود. می به عنوان تیترانت استفاده I2 در روش یدومتری،   ب(
Iدر روش یدیمتری،  ج(

 شود. می به عنوان تیترانت استفاده -
Iدر روش یدومتری،  د(

 شود. می به عنوان تیترانت استفاده -

 شناسی ایمنی

 ؟نیستکدام عبارت در مورد ماکروفاژها صحیح  -030
 نقش مهمی دارند. IL-13و  IL-4ماکروفاژها،  (Alternative)در فعال شدنِ آلترناتیو  الف(
  هاست. طول عمر ماکروفاژها بیش از نوتروفیل ب(
  د.نشو ماکروفاژها می (Classic)عوامل دفاع ذاتی موجب فعال شدن کلاسیک  ج(
 گیرند. های خون نشأت می ها از منوسیت قیم کبد و ریهماکروفاژهای م د(

   ، به کدام مولکول خودی اختصاصیت دارند؟ NKهای  های مهاری سلول گیرنده -039
 اسید هیالورونیک الف(
   کلاژن ب(
   MHC-I ج(
 TLR4 د(

   است؟ کدام عضو سیستم کمپلمان از بالاترین غلظت سرمی برخوردار -033
 Properdin د( MBL ج( C4 ب( C3 الف(
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 تواند با مهار اتصال فاگوزوم به لیزوزوم از چنگ فاگوسیتوز فرار کند؟ کدام میکروارگانیسم می  -030
 Cytomegalovirus الف(
 Epstein-Barr virus ب(
 Mycobacterium tuberculosis ج(
 Staphylococcus aureus د(

باادی منوکلوناال    چنانچه قصد درمان یک بیماری التهابی نظیر آرتریت روماتویید را داشته باشیم، استفاده از آنتی -035

   کنید؟ های زیر را پیشنهاد می از سایتوکاین یک کدامعلیه 
 VEGF د( TNF ج( IL-10 ب( IFN- الف(

   ؟نداردنقشی  MHC-IIژن توسط  ی آنتی کدام مولکول در پردازش و عرضه -036
 TAP د( HLA-DM ج( CLIP ب( Chaperone الف(

 ؟استدر پوست  IIی بروز واکنش ازدیاد حساسیت تیپ  های زیر، نتیجه از بیماری یک کدام -037
 آرتریت ندوزا پلی الف(

 پمفیگوس ولگاریس ب(
   تماسیحساسیت  ج(
 میاستنی گراویس د(

 رد پیوند اهمیت بیشتری دارد؟ ی حیوانی به انسان، کدام واکنشِ در رد زنوگرافت یا پیوند از یک گونه -038
 مزمن د(   تحت حاد ج(   حاد ب( فوق حاد الف(

 در مورد کدام سلول ایمنی از اهمیت زیادی برخوردار است؟ Receptor editingی  پدیده -032
 T سلول د( NKسلول  ج( Bسلول    ب( پلاسماسل الف(

   های ویروسی است؟ واکسن هاری جزو کدام دسته از واکسن -001
 شده ی تضعیف ویروس زنده   الف(
 واکسن کنژوگه ب(
 ویروسی Vector ج(

 واکسن DNA د(

 ریاضیات

 7و  کروگارم یم 911 گارم،  یلا یم 5/9 کروگرم،یم 311 ،یدر چند روز متوال یفرآورده ساختن هیته یبرا داروساز کی  -000

 دارو را استفاده نموده است؟ نیفرد در مجموع چند گرم از ا نیدارو را استفاده نموده است. ا کیاز پودر  گرم یلیم
 گرم 111/1 (  الف
 گرم 1145/1 (  ب
 گرم 111/1 (  ج
  گرم 145/1 (  د

 تار یل یدسا  09و  تار یل 15/1 تار، یل یلا یم 90 یهاا  با حجم عیاز سه ما بیبه ترت ،ییمحلول دارو کی هیبه منظور ته -009

 باشد؟ یم تریل یلیاستفاده شده برابر با چند م عیسه ما نیاستفاده شده است. حجم کل از ا
  1274 (  د 644 (  ج 114 (  ب 141 (  الف
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خاود برساد،    هی% حجم محلول اول75 زانیشده و حجم آن به م ری( تبخی: حجمی% )وزن6 لیدینوکسیاگر محلول ما -003

 د؟یخواهد رس زانیغلظت آن به چه م
  %1 (  د %8 (  ج %5/7 (  ب %5/4( الف

از  تار یل یلا یچناد م  دیا با لاوگرم یک 05کودک کاودک باا وزن    کیباشد،  mg/kg/day 6دارو  کی یاگر دوز مصرف -000

باار در روز   9است را به صاورت   ونیسوسپانس تریل یلیم 5از دارو در  گرم یلیم 31 یدارو که حاو نیا ونیسوسپانس

 مصرف کند؟
 ساعت 12هر  تریل یلیم 5/2 (  الف
 ساعت 12هر  تریل یلیم 3 (  ب
 ساعت 12هر  تریل یلیم 5/7 (  ج
  ساعت 12هر  تریل یلیم 15 (  د

% 21محلاول اتاانول در آب    تار یل یلا یم 71( و ی: حجما ی% )حجما 71محلول اتانول در آب  تریل یلیم 51 بیاز ترک -005

 شود؟ یم جادی( ای: حجم ی)حجم یآب مقطر، محلول اتانول در آب با چه غلظت تریل یلیم 81( و ی: حجمی)حجم
  %81 (  د %71 (  ج %61 (  ب %41 (  الف

 5 دیاکساا  ناک یباا پمااد ز   دیرا با دیاکسا نکیدرصد، چه نسبت از پودر خالص ز 7 دیاکسا نکیپماد ز هیته یبرا -006

 درصد مخلوط نمود؟ 
 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 13خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 7 (  الف
 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 13خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 2 (  ب
 درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 15خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 3 (  ج

  درصد 5 دیاکسا نکیقسمت پماد ز 15خالص و  دیاکسا نکیقسمت از پودر ز 5 (  د

 باشد؟ یم ازیاز دارو ن گرم یلیدارو، به چند م کی( از ی: حجمیدرصد )وزن کیمحلول  کیاز  تریل یلیم 31 هیته یبرا -007
 گرم یلیم 31 (  الف
 گرم یلیم 3/33 (  ب
 گرم یلیم 311 (  ج

  گرم یلیم 333 (  د

 ازیا % ن31 ظیغلا  ژنهیاز محلول آب اکس ی%، به چه حجم6 ژنهیمحلول آب اکس کیاز  تریل یلیم 911 هیبه منظور ته -008

 داشت؟ میخواه
 تریل یلیم 12 (  الف
 تریل یلیم 41 (  ب
 تریل یلیم 121 (  ج

  تریل یلیم 4 (  د

از  کروگارم یم 011 زیتجو ی( در دسترس است. برای: حجمیدرصد )وزن 0/1دارو با غلظت  کیاز  یمحلول خوراک کی -002

 شود؟ زیتجو دیمحلول با نیماهه، چند قطره از ا 6کودک  کیدارو به  نیا
  قطره 2 (  د قطره 21 (  ج قطره 1 (  ب قطره 11 (  الف
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کال دوز   ه،یا سالمند مبتلا به عملکرد کل ماریب کی یساعت است. برا 8هر  گرم یلیم 511 نیبالغ یدارو برا کیدوز  -051

  سالمند باشد؟ ماریب نیا یفوق برا یدوز مصرف دارو تواند یم نهیاست. کدام گز افتهی% کاهش 01روزانه،  یمصرف
 ساعت 6هر  گرم یلیم 225 (الف
 ساعت 4گرم هر  یلیم 225 (ب
 ساعت 6هر  گرم یلیم 251 (ج

 ساعت 4هر  گرم یلیم 251 (د

 شناسی میکروب

 شود؟   می تشخیصی سیفلیس استفادههای  از تست یک کداماز کاردیولیپین قلب گوساله در  -050
 Direct fluorescent antibody الف(

 Fluorescent treponemal antibody-absorption (FTAABS) ب(
 Venereal Disease Research Laboratory (VDRL) ج(
 Fluorescent treponemal antibody-absorption (FTAABS) د(

 رود؟ کدام رژیم درمانی برای توبرکلوئید لپروسی بکار می  -059
 با داپسون + ریفامپیسین + کلوفازمینماه درمان  12 الف(
 ماه درمان با داپسون + ریفامپیسین 6 ب(

 ماه درمان با کلوفازمین + ریفامپیسین 6 ج(
 ماه درمان با داپسون + اتامبوتول 12 د(

 باشد؟ می صحیح پنومونیهکوپلاسما یمازیر در مورد مایکو پلاسما های  از ویژگی یک کدام -053
 باشد غشای سیتوپلاسمی آن دارای کلسترول می الف(
 باشد. می دارای پپتیدوگلیکن در دیواره سلولی ب(

 .غیر حساس است Telithromycinنسبت به  ج(
 .باشد می عامل پنومونی تیپیک د(

 شود؟ می شناخته XDR Tuberculosisباسیل سل به کدام گروه از داروهای زیر به عنوان  مقاومت -050
 ریفامپین، استرپتومایسین، اتامبوتول، پیرازین آمید الف(
 اتامبوتول و ایزونیازید، پیرازین آمید، استرپتومایسین   ب(

   ریفامپین، ایزونیازید، لوفلوکساسین، آمیکاسین ج(
 ریفامپین، آزیترومایسین، کلوفازیمین، استرپتومایسین د(

 :بجز، باشد یا میدیط به کلامر مربویز یها یژگیهمه و -055
 ATPد یتول یتوانائ الف(
 یداخل سلول یانگل اجبار ب(
 نظر متابولیک غیر فعال استآن از  reticulate bodiesفرم  ج(

 سیکلین  پاسخ درمانی به ماینو د(

 ؟کند رشد و فاقد رنگدانه استریزهای  ومیکوباکتریما گونه از ک ازیکدام -056
 fortuitum د(   avium ج(   marinum ب( gordonae الف(
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در انساان  کبادی و مغازی   های  آسیبموجب  های جلدی و مخاط با انتقال از طریق خراش ریکروب زیاز م یک کدام -057

 گردد؟ یم
 Chlamydia psitasi الف(

   Hemophilus influenzae ب(
   Bacillus cereus ج(
 Leptospira interrogans د(

 ط یدر شارا  و (synthetic) یشاگاه یکشات آزما هاای   طیتوان با استفاده از محا  یمنر را یزهای  یاز باکتر یک کدام -058

In Vitro د؟کشت دا 
 Francisella tularensis الف(

 Yersinia pestis ب(
  Treponema pallidum ج(
 Borrelia bugdorferi د(

 رود؟ واکسن تهیه شده با استفاده از کنژوکه پلی ساکارید کپسولی با پروتئین بر علیه کدام میکروب زیر بکار می -052
 Streptococcus pneumoniae الف(

 Bordetella pertussis ب(
 Bacillus anthracis ج(
 Clostridium tetani د(

 شود؟   می استافیلوکوکوس اورئوس باعث تخریب عضلات صاف دیواره عروقهای  از توکسین یک کدام -061
 الفا توکسین   الف(
 بتا توکسین     ب(
 دلتا توکسین     ج(
 گاما توکسین د(

 ؟نیستها صحیح  بندی استرپتوکوک های زیر در مورد گروه یک از گزینه کدام -060
 .شوند بندی می اس آزمایشات بیوشیمیائی گروهبر اس الفا همولیتیکهای  استرپتوکوکوس الف(
 .شوند بندی می های اختصاصی دیواره سلولی گروه ژن بر اساس آنتی بتا همولیتیکهای  استرپتوکوکوس ب(
 گیرد. می لانسفیلد قرار Aاسترپتوکوکوس پیوژنز در گروه  ج(
 گیرد. می قرار لانسفیلد Dاسترپتوکوکوس آگالاکتیه در گروه  د(

 سیاه زخم را انتخاب کنید. گزینه صحیح در مورد عوامل حدت باسیل -069
 با هم ندارند. داشته و ارتباطی سمیهریک به تنهایی خاصیت  کشنده فاکتور و ادما فاکتور الف(
 .کشنده به تنهائی و بدون واسطه قادر است اثرات بیماریزائی خود را بر سلول اعمال نمایدفاکتور    ب(
 .ژنی متنوع بوده و ماهیت پلی ساکاریدی دارد کپسول سیاه زخم از نظر خواص آنتی   ج(
 نماید. می ، نقش اصلی را در اندوسیتوز فاکتور کشنده ایفا(PA)ژن حفاظتی  آنتی د(

 صحیح است؟ Fزیر در مورد پلاسمید های  از گزینه یک کدام -063
 شود می که به کروموزوم باکتری ملحق(Conjugative)  پلاسمید کانژوگاتیو الف(
 کیلو جفت باز 15پلاسمید عامل انتقال مقاومت به تتراسیکلین با اندازه    ب(
 کند می را با خود حملکروموزومی باکتری  DNA ازای  پلاسمید کانژوگاتیو که قطعه   ج(
 پلاسمید بدون قدرت کانژوگیشن   د(
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 کنند؟ می جراحی از کدام ماده ضدعفونی کننده استفادههای  چشمی و پروتزهای  ضدعفونی کردن لنزبرای  -060
 تایی 4ترکیب آمونیم  الف(
 گلوتارالدئید   ب(
 پراکسید هیدروژن   ج(
 اکسید اتیلن د(

 ؟نیست میکروبی صحیحهای  ها و مقاومت بیوتیک های زیر در مورد آنتی یک از گزینه کدام -065
 باشد. می گرم منفی هوازیهای  ها تعلق داشته و طیف اثر آن محدود به باکتر مونو باکتام خانواده ازترونام به الف(
 .باشد می ونکو مایسین اثری بر روی لاکتو باسیلوس نداشته چون این باکتری ذاتا به آن مقاوم   ب(
 دارد.کارباپنمازها تعلق  Dکننده کارباپنمها بوده و به گروه  غیرفعالهای  از آنزیم NDM ج(
 گرم مثبت موجب مدرگ آنهدا  های  باکتری (Cytoplasmic membrane)داپتومایسین با تخریب غشای سیتو پلاسمی  د(

 .شود می

 بیولوژی ملکولی و ژنتیک

 های زیر صادق است؟ از مکانیسم یک کدام (DNA replication)در مورد همانندسازی  -066
 تماما حفاظتی   الف(
   نیمه حفاظتی ب(
 حفاظتیغیر   ج(
 غیرحفاظتی و حفاظتی   د(

  در جهات مخاالف چنگاال همانندساازی     .........قطعاات رشاته ......   (DNA replication) در فرایند همانندسازی -067

(replication fork)  شوند.  می ساخته............... و در جهت 
 ’leading , 5’3 الف(

 ’lagging, 35   ب(
 ’leading, 35   ج(
 ’lagging, 5’3 د(

شاود کاه کاار آن     مای  توسط آنزیمی انجام (DNA replication) شروع فرایند ساخت یک رشته در همانندسازی -068

 چه نام دارد؟باشد. این آنزیم  می RNAساخت قطعات کوچک 
 RNA gyrase الف(

 RNA ligase ب(
 Ribonuclease ج(
 Primase د(

   فرایند تقسیم سیتوپلاسم سلول مادر به دو سلول دختر چه نام دارد؟ -062
 Diakinesis الف(

 Mitosis ب(
   Cytokinesis ج(
 Meiosis د(
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 افتاد، بسایار ساریع انجاام     می اتفاقای  کدامک نوع ترمیم در شکست دو رشته، (DNA repair)در فرایند ترمیم  -071

 همراه است؟ DNAشود اما اغلب با خطا و تغییر توالی  می
 Non-homologous end joining الف(

   Homologous recombination ب(
 Nucleotide excision repair ج(
 Translesional replication د(

 شود؟ می های یوکاریوتی دیده کدام آمینو اسید در ابتدای پروتئین -070
  فرمیل متیونین الف(
 متیونین ب(
   گلوتامیک اسید ج(
 آسپارتیک اسید د(

   زیر نوکلئوتید است؟های  از گزینه یک کدام -079
 دئوکسی ریبوز - ریبوز - فسفات الف(
 دئوکسی ریبوز - آدنین ب(
 باز نیتروژنی - قند ج(
 فسفات - ریبوز - آدنین د(

   ؟افتد نمیاتفاق بالغ در سلولهای یوکاریوتی  mRNAغیر بالغ به  mRNAاز فرایندهای زیر در تبدیل  یک کدام -073
 RNAیله شدن است الف(

   RNA splicing ب(
   ’5اضافه شدن کلاهک در  ج(
 ’3در  Aاضافه شدن توالی پلی  د(

   در کروموزوم قابل مشاهده در متافاز، که دو کروماتید از آن نقطه به یکدیگر متصل هستند، چه نام دارد؟ای  نقطه -070
 تلومر الف(
   اکتامر ب(
   نوکلئوزوم ج(
 سنترومر د(

 (transcription)تر است چه ناام دارد و از لحاار رونویسای     ین که تراکم بیشتری دارد و فشردهقسمتی از کرومات -075

   چگونه است؟
 .شود می هتروکروماتین و از روی آن رونویسی انجام الف(
 .شود می یوکروماتین و از روی آن رونویسی انجام ب(
 .شود انجام نمیهتروکروماتین و از روی آن رونویسی  ج(
 .شود نمین و از روی آن رونویسی انجام یوکروماتی د(

 شود؟ می ها در کدام ارگانل سلولی انجام ها جهت ترشح در یوکاریوت سازی پروتئین بندی و آماده بسته -076
 شبکه اندوپلاسمیک الف(
 اندوزوم ب(
   دستگاه گلژی ج(
 لیزوزوم د(
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 های زیر صادق است؟ از عبارت یک کدام tRNAدر مورد مولکول  -077
 .شود می و از طرف دیگر به آمینواسید متصل DNAاز یک طرف به  الف(
 .شود می و از طرف دیگر به آمینواسید متصل mRNAاز یک طرف به  ب(
 .شود می متصلبالغ  mRNA و از طرف دیگر به DNAاز یک طرف به  ج(
 .شود می متصلنا بالغ  mRNAاز یک طرف به ریبوزوم و از طرف دیگر به  د(

 تقسیم میوز شامل: -078
 .ها پس از یک مرتبه دو برابر شدن آنهاست دو مرتبه تقسیم کروموزوم الف(
 .ها پس از دو مرتبه دو برابر شدن آنهاست دو مرتبه تقسیم کروموزوم ب(
 .ها پس از یک مرتبه دو برابر شدن آنهاست یک مرتبه تقسیم کروموزوم (ج
  .ها پس از دو مرتبه دو برابر شدن آنهاست کروموزومیک مرتبه تقسیم  د(

 های میتوز و میوز از چه نوعی هستند؟ ها در تقسیم مسئول در انفصال کروموزومهای  رشته -072
 اکتین الف(
 کراتین ب(
   حد واسطهای  رشته ج(
 ها میکروتوبول د(

 ؟باشد نمیژنتیک  از تغییرات زیر شامل تغییرات اپی یک کدام -081
  تغییرات در توالی پروموتور الف(

   DNAتغییرات کووالانت در  ب(
   متیله شدن هیستون ج(
 Xغیر فعال شدن کروموزوم  د(

 زبان انگلیسی

Vocabulary: 

Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 

 

181- Thank you for making me ............ the danger. 
a) covered with 
b) distracted from 
c) conscious about 
d) negligent of 

182- Children are taught to show ............ and admiration towards their grandparents. 

a) respect 
b) subject 
c) project 
d) suspect 

183- Dad was ............ when he found out that I had taken his car without his permission. He cut my 

pocket money. 
a) joyful 
b) furious 
c) volunteer 
d) positive 
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184- My schedule is quite ............ I could arrange to meet with you any day next week. 
a) additional 
b) visible 
c) typical  
d) flexible 

185- Visitors were ............ to find the museum closed. 

a) disappointed 
b) updated 
c) disabled 
d) allowed 

186- It was 2 a.m., and I couldn’t sleep. The loud ticking of the clock began to ............ me. 

a) explode 
b) fasten  
c) blast 
d) irritate 

187- Have you seen this handy little ............ it's for separating egg yolks from whites. 

a) vehicle 
b) cable 
c) hinge 
d) gadget 

188- Women do not necessarily have to ............ men to be successful in business; they could act 

independently. 
a) capture 
b) imitate 
c) schedule 
d) release 

189- There are several different ways we can ............ this problem and solve it. 

a) tackle  
b) perform 
c) yield  
d) wander 

190- His father began to lose his memory bit by bit, becoming increasingly ............ . 
a) forgetful 
b) truthful  
c) helpful 
d) cheerful 
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Read the passages carefully and choose the best answer a, b, c, or d. 
 

Passage 1. 

Nutrition is the process of how people get the food that is needed to grow strong and healthy 

along with obtaining the necessary vitamins and nutrients to help bodies grow and function. For 

children, good nutrition is especially important and it is necessary to eat healthy foods because kids 

are constantly growing. Good nutrition will lead to healthy bones and muscles, and without receiving 

the correct vitamins and nutrients while growing, a child will not grow as tall and as strong as they 

could be. 

There are five main food groups that should be eaten each day. The first food group 

includes grains such as cereals and rice. The second food group is dairy including milk and other 

dairy products. Apples and oranges, and much more are a part of the third food group, fruits. The 

fifth food group is protein, which can be found in chicken, nuts, and fish. 

It is recommended that a person eat slightly more vegetables and grains than fruit and protein for 

each meal and drink skim milk instead of whole milk, water instead of sugary drinks. Calories are a 

measure of the amount of energy in food items. Calories are necessary to eat to get the energy 

needed to play, work, and move around. The calories get burned off during movement, so eating will 

replenish them. But if a person eats more calories than they burn, the excess is stored as fat. There 

are also some foods that contain empty calories, meaning they have very little nutritional value such 

as solid fats and sugars. 

There are many healthy foods to receive the vitamins and minerals needed. For example, vitamin 

A is found in milk and helps keep the immune system healthy; Vitamin C is found in oranges and 

other vegetables, which is good for blood vessels, teeth, healing, and the brain. Vitamin D and 

calcium are great for healthy bones and can be found in milk. Iron is needed for the blood and is 

available in red meat, poultry, fish, and leafy vegetables.  

191- Nutrition refers to ............ . 

a) eating lots of fruit and vegetables 

b) eating more or less red meat 
c) getting necessary vitamins and nutrients  
d) the process of helping people to get the food 

192- If one wants to remain strong and healthy, they should ............ . 

a) drink whole milk as much as possible 
b) eat more protein for each meal 
c) substitute sugary drinks for water 
d) include main food groups in their diet 

193- Which of the following is true about calories? 

a) When they are burned off, they change into fat. 
b) Solid fats and sugars contain no calories. 
c) Calories are essential for your daily activities. 
d) Calories contain very little nutritional value. 

194- Iron is stated as an example of ............ . 

a) vitamins 
b) proteins 
c) calories 
d) minerals 
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195- What happens when you consume more calories than burned off? 

a) You exercise regularly. 
b) You gain weight. 
c) Your body releases fat. 
d) Your body gets enough vitamins and minerals 

196- According to the passage, your wounds are healed if you consume ............ . 
a) leafy vegetables 
b) take minerals 
c) healthy foods 
d) vitamin C 

 

Passage 2. 
 

Community service is an important component of education here at our university. We encourage all 
students to volunteer for at least one community service activity before they graduate. A new 
community program called “One-On-One” helps elementary students who’ve fallen behind. You, 
education majors, might be especially interested in it because it offers the opportunity to do some 
teaching-that is, tutoring in math and English. 
You’d have to volunteer two hours a week for one semester. You can choose to help a child with 
math, English, or both. Half-hour lessons are fine, so you could do a half hour of each subject two 
days a week. 
Professor Dodge will act as a mentor to the tutors—He will be available to help you with lesson 
plans or to offer suggestions for activities. He has office hours every Tuesday and Thursday 
afternoon. You can sign up for the program with him and begin tutoring next week. 
I am sure you will enjoy this community service and you’ll gain valuable experience at the same 
time. It looks good on your résumé too. –showing that you’ve had experience with children and that 
you can care about your community. If you’d like to sign up, or if you have any questions, stop by 
Professor Dodge’s office this week. 
 

197- What is the purpose of the above passage? 

a) To explain a new requirement for graduation. 
b) To interest students in a community service project. 
c) To discuss the problems of elementary school students. 
d) To recruit elementary school teachers for a special program. 

198- What is the purpose of the program the dean describes? 

a) To find jobs for graduating students 
b) To help education majors prepare for final exams. 
c) To offer tutorials to elementary school students. 
d) To provide funding for a community service project. 

199- What does Professor Dodge do? 

a) He advises students participating in a special program.  
b) He teaches part-time in an elementary school. 
c) He observes elementary school students in the classroom. 
d) He helps students prepare their resumes. 

200- What should students interested in the tutorials do? 

a) Contact the elementary school. 
b) Sign up for a special class. 
c) Submit a resume to the dean. 
d) Talk to Professor Dodge. 

 موفق باشید
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